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NMAPKETHAA OOCKA

nepeBsiHHOE HanonbHOe NOoKpbITUE,
npousBegeHHOe MeTOAO0M CKIleMBaHUSA HECKOMbKUX
CNoeB, PacnosIOXXeHHbIX NepneHANKYNSAPHO Apyr

mNnuvryw
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COCHOBOW UIU efI0OBOU ApeBeCUHbI
(okono 1,5Mm)
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CEJIEKUUA
NAPKETHOWU OOCKW

PAOUATNBHbIN
PACIIUII
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Do gup Dol eud pacnuna, Hanu4yue 3abosioHU, poeHocmb usema u m.o.)



Pycmu
Cenek

CEJ'IEKLI,I/IFI
NMAPKETHOW JJ,OCKI/I

P
O op(/

&
V7
WW/—

Hamy



KAKOBbl TPEBOBAHUA
KYKNAOKE?
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OCHOBaHUe JOMKHO 6biTh: 0 MaPKETHYI0 AOCKY

0 npo4Hoe BblaepXaTb >484 B

0 poBHOe nomMeLleHun, rae oHa

0 cyxoe oyaeT yknagbiBaTbCs
0 yucToe 0 Temnepartypa He meHee

18°C
0 BnaxHocTb Bo3ayxa Ao
70%



KAKOBbI CIMOCOBbI
YKITAOKW?

lNMnasarowuu Ha kneu
He mpebyem Bo3moxHO soccmaHosrieHue
crieyuguyeckux 3HaHul ors 8epxHe20 Cr1051
P yKnaoku
Qg.o 4’(/ BoccmaHoerneHue sepxHeeo ° YknaOka morbKo
> v CII0S HEGO3MOXKHO npogeccuoHanamu

Do gup Don!



KAK CD,EJ'IA'I:b PACYET
NMAPKETHOW JOCKW?

‘ KOJ1-BO YINAKOBOK=(OJTUHA x LULUPUHA+% )/ S
+5% HelUHoU yKknaodke

+ 15 % npu dua2oHasibHOU yKraoke

NMPUMEP:
nvuHa KOMHaTbI = 3M
LLinpnHa KOMHaTbI = 5M
S ynakoBKu = 1,58 m2
Pacyem:

Kon-Bo ynakoBOK (npsiMmonuHeiiHas
yknapka) = (3Mx5M+5%)/1,58
9,97

Okpyansiem — 10 nayek
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TOSILLUHA

ApeBeCUHbI
dekopamueHOo20

Cenekuus

TonwuHa ApeBeCUHbI
NapKeTHON OO0CKMU




KOMIMJIEKCHAA MNMOKYINKA

NnéHka n Habop ons LLinoHnpoBaHHbLI
NnoAanoXxka yKnagku U NANHTYC

3yb4yaTtbin
lwnartenb




KOMIMJIEKCHAA MNMOKYINKA

CpenctBa gns
peMOHTAa CKOJIOB U

NepmeTuk ansa CpenctBa no
CTbIKOB yxony



CETEINENET

NMAPKETHAA OJOCKA
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